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Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits and Card. Mi nombre es Perla. ¿Con
quién tengo el gusto? Buenas tardes, te habla-- te habla Fanny Scatelli. ¿Y cómo le puedo
ayudar? Dale, gracias. Me están llegando mensajes de las... Mmm... aquí donde me fui
contratada. Me hablan de unos beneficios, para uno inscribirse, necesito saber a ciencia
cierta de qué se trata. OK, ¿cómo se llama la agencia donde usted trabaja? Eh, Partners.
Partners Personal ofrece beneficios de salud a sus empleados. Salud médico, dental, visión,
am... cosas así. El precio depende en cuántos planes escoge y a quién quiere cubrir y es algo
que le deducen de sus cheques semanalmente. Ah, ok, de eso es que se trata. Sí. Perfecto.
No, entonces no. Yo tengo-- yo tengo un seguro la cual estoy pagando por todos ellos. Vale.
¿Sabe? Bueno, era para eso, porque aquí en la retenada a veces me están llegando esos
mensajes y no sabía la ciencia cierta qué era. Muchas gracias, chao. Aló, que esté bien
bonito. Vale, que vayas igual.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits and Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Buenas tardes, te habla-- te habla Fanny Scatelli.

Speaker speaker_1: ¿Y cómo le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Dale, gracias. Me están llegando mensajes de las... Mmm... aquí donde
me fui contratada. Me hablan de unos beneficios, para uno inscribirse, necesito saber a
ciencia cierta de qué se trata.

Speaker speaker_1: OK, ¿cómo se llama la agencia donde usted trabaja?

Speaker speaker_2: Eh, Partners.

Speaker speaker_1: Partners Personal ofrece beneficios de salud a sus empleados. Salud
médico, dental, visión, am... cosas así. El precio depende en cuántos planes escoge y a
quién quiere cubrir y es algo que le deducen de sus cheques semanalmente.

Speaker speaker_2: Ah, ok, de eso es que se trata.

Speaker speaker_1: Sí.



Speaker speaker_2: Perfecto. No, entonces no. Yo tengo-- yo tengo un seguro la cual estoy
pagando por todos ellos. Vale.

Speaker speaker_1: ¿Sabe?

Speaker speaker_2: Bueno, era para eso, porque aquí en la retenada a veces me están
llegando esos mensajes y no sabía la ciencia cierta qué era. Muchas gracias, chao.

Speaker speaker_1: Aló, que esté bien bonito.

Speaker speaker_2: Vale, que vayas igual.


